KNHEMATUKA

Kunemamuka mouku




IIpumep

[1o 3amaHHOMY YPaBHEHUIO JBUXKEHUSA TOYKU M yCTAaHOBUTH BUJ €€
TPAaCKTOPUH M JJIi MOMEHTAa BPEMCHHM ¢ = !, HAUTH TIOJIOXKCHHUE
TOYKA HA TPACKTOPUU, €€ CKOPOCTh, IIOJIHOE, KacarejibHOE W
HOPMAaJILHOE YCKOPEHHUE, a TAKXKE PAANYC KPUBU3HBI.

X=-2t;

(1)
y =—4t% +4;

npy t; =1c



1. Onpenenum mpaexkmopuro TBUKCHUS TOYKHA M.

YToOBI MOTYYUTh YPABHEHHUE TPACKTOPUH B KOOPAWHATHOM (hopme,
MCKJIFOUMM BpeMs t u3 ypaBHenui (1).

B pesynbrare npou3BEACHHBIX BbIYUCICHUN MMOJYYAEM:
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TpaekTopueil NBUXKEHUS SIBISIETCS napaoona.



Havanbnoe nonoxenne rouku M: M (0; 4).

[Tonoxenne Toukn M B MomeHT Bpemenu t.: M, (=2; 0).
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2. Onpenenum ckopocms TOYKH M.

I1o onpenenenuro
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TO Ule,=1c = 8,246 M/C



3. Onpenenum yckoperue To4Ku M.

I1o onpenenenuro
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Tak kak

a = \/axz + a,*



4. Onpenenum paouyc KpueusHvl TPACKTOPUU B TOUKe M.

I1o onpenenenuro V? V?
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6= t=1c = 7,761 M/c*;
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OKOHYATEIBHO MOIYyYAEM:

p=0,029Mm



